YTl CXEMA CBOPKM

CTEAAAX TOPOHTO 15"

METAL GOODS PRODUCTION

NOAQXMTE CTOMKY HA MOBEPXHOCTb
M NPUKPYTUTE MOAKK K CTOMKE M3AEAMSA
BMHTAMM M5x35, HE SATATMBAA MX.

COEAMHMTE MOAYHMBLUMECH
AANHHBIE CTOMKM C MN-OBPA3HBIMM
N 3AKPEMATE UX BUHTAMM M5x12.

1 BCTABBTE 3ATAYLLUKM B MAABIE 2
CTOMKN MBAEANA AO YIMOPA.
OBBLEAMHUTE MAABIE M BEOABLLUME
CTOWVKM COEAMHUTEABHBIMM
SAEMEHTAMM M 3AKPEMMTE NX
BMHTAMI M5x12.

BBIPOBHAMTE M3AEAME HA NMOBEPXHOCTH,
FAE OHO BYAET NCTNOAB3OBATLCHA

M NOATAHMTE BCE BMHTbI. C NMOMOLLBIO
PEFYAMPYEMBIX OMOP BbICTABUTE M3AEAME
BEPTMKAABHO.

BTOPYIO CTOMKY MPUKPYTUTE 5

MPUKPYTUTE MOAKY M3 AACT 6
TAK XE, KAK 1 MEPBYIO.

CAMOPE3AMW. BKPYTUTE
PETYAUPYEMBIE OMOPHLI B 3ATAYLLKM.

=
;;__g_;;g
MOAKA AACTI MOAKA C CETKOM CTOWVIKA M-OBPA3HAA CTOWKA BOABLLLAY CTOVIKA MAAASA CAMORPES3 3,9x25
1T wr. 4 wT. 2 wr. 4 wr. 4 wr. 4 wr.
=) L
—
@y ==
COEAVMHUTEABHLIN 3ATAYLLKA BHYTPEHHAA KAKOM ~
SAEMEHT BUHT M5x12 25x15 PETYAUPYEMAS OMNOPA LUECTUIPAHHbBIN BMHT M5x35
8 wr. 16 wr. 4 wr. 4 wr. 1 wr. 16 wr.




